

## Я и мой ребенок

Наша любовь к детям должна быть такой,  
чтобы у ребенка пробуждалась чуткость сердца к окружающему миру,  
ко всему, что создает  
человек,  
и, конечно, прежде всего, к самому  
человеку.

В.А.Сухомлинский.

В начале своего сочинения хочется сказать о том, какое счастье быть матерью. У меня сын и сегодняшний рассказ я хочу посвятить своему сынуле. В нашей семье было радостным событием известие о том, что у нас будет малыш. И вся наша семья, включая наших родственников стали с нетерпением ожидать появления на свет маленького человечка. И вот в конце лета это чудо произошло.

У нас родился голубоглазый сын. Наша семья полностью окунулась в заботы о малыше. Сынуле дали очень серьёзное имя - Эдгар. С большой любовью все члены семьи относятся к нему - ведь он самый маленький, пока еще самый беспомощный и требующий к себе большого внимания.

Дни летели, сынуля менялся на глазах, становился похожим то на папу, то на маму. Эдгар рос спокойным и тихим ребёнком. Затем наступил первый в его жизни День рождения. Дни потекли дальше, Эдгар рос и из тихого спокойного малыша превратился в бойкого, отчаянного сорванца, со своими интересами, вкусами, со своим мнением и суждением. Как все дети Эдгар любит пошалить, побегать, пошкодить - но всё это только игра. По характеру Эдгар ребёнок мягкий, простодушный, но очень не любит когда нарушают его покой, стараются помешать ему строить свой, никому не известный мир, свою чудесную сказку, в которой он пребывает. Сынок растёт ребенком любознательным, любопытным и всегда старается быть в центре всех событий.

Мой ребенок очень любит, чтобы вокруг него всегда было много народу, будь то взрослые или дети - ему всё равно. Для мальчика самое важное - общаться, выплёскивать свою энергию, чувства, любовь ко всему окружающему миру.

Чтобы ребёнок рос умным, смыслённым, культурным, воспитанным, мы стараемся ему всё объяснить, показывать на личном примере, заниматься с ним, предлагаем развивающие игры и упражнения, обсуждаем хорошие и плохие поступки, но в большинстве случаев идём у него на поводу.

В детский садик Эдгар ходит с большим удовольствием. Ему очень нравятся воспитатели, ребяташки. Мальчик испытывает радость от общения со сверстниками, от домашней обстановки в группе целый день ребёнок находится в садике, а это - второй дом.

"Ребёнок - это не факел, который нужно зажечь, а сосуд, который надо наполнить". - На мой взгляд, именно этим выражением должны руководствоваться родители, отправляя ребёнка в детский сад.

О своем Сынуле говорить и писать можно много. Воспитание ребенка - дело трудное. Мне бы очень хотелось, чтобы мой сынок Эдгар вырос **человеком с большой буквы**: честным, справедливым, открытым, верным другом, хорошим отцом и мужем, а самое главное, чтобы он научился уважать и заботиться не только о близких, но и обо всех окружающих его людях...

Детство - единственная страна, которой не страшен ни финансовый кризис, ни бури, ни грозы, ни прочие беды....

Главное, **чтобы мама рядом была.....**

автор: Смоляк Светлана Анатольевна, мама Эдгара Жукаускаса.

Эдгар посещает группу № 6 «Веснушки» в МАДОУ ЦРР д/с №2 "Счастливое детство".

